



В Тюмени перед судом предстанет уроженец Азербайджана, обвиняемый в убийстве и вымогательстве

10 октября 2010 года в Областной больнице № 8 в селе Бердюжье Тюменской области скончалась пациентка, страдавшая сахарным диабетом 2 типа.

По данному факту Голышмановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, пациентка с 6 по 10 октября 2010 года находилась на стационарном лечении в указанной больнице. За время нахождения в медицинском учреждении лечение больной врачом-терапевтом проводилось неадекватно, не соответствовало клиническим и лабораторным данным и не отвечало требованиям Регионального стандарта оказания первичной медико-санитарной помощи в Тюменской области больным сахарным диабетом 2 типа.

Указанные нарушения, вызванные ненадлежащим исполнением врачом своих должностных обязанностей, привели к гибели потерпевшей.

В настоящее время следственными органами проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

Подразделение: Голышмановский межрайонный следственный отдел

31 Мая 2011

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/775899>